
Na Ptujskem polji. 
Slovenski posestniki od sv. Janža na 

Dravskem polji sprožili so misel, da bi one 
občine na .Ptujskem polji, od katerih je imel 
svoje dni vojaški erar zemljišča za vojaško 
strelišče v zakup, odposlale skupno prošnjo na 
c. kr. vojno ministerstvo na Dunaji, naj bi si 
izbralo za strelišče spet polje pri Ebensfeldu 
na Ptujskem polji, ako bi se strelišče pri Krš
kem na Kranjskem opustilo. 

Grajščina Ebensfeld dobila je novega go
spodarja in to je dalo povod imenovanim po

Gospodarske stvari. 



sestnikom, da so se začeli za stvar spet zani
mati. 

Ker je Ptujsko polje nerodovitno, imeli 
so oni posestniki svoje dni, na katerih zemljišči 
je bilo strelišče, dobre in gotove dohodke. Te 
dohodke zdaj pogrešajo, in ker se slovenskemu 
kmetu godi t rda za denar, želijo si strelišče 
nazaj. 

Ko so se tedaj pred kratkim zbrali pred
stojniki in odborniki interesiranih občin v pi
sarni okrajnega zastopa v Ptuji, podpisali so 
kaj radi dotično prošnjo na c. kr. vojno Jii
nisterstvo, ko njim je načelnik^ okrajnega za
stopa dr. Jurtela pojasnil zadrzaj prošnje. Tu 
ni bilo nasprotovanja in ugovarjanja, kakor je 
to sicer navada! 

Ali t isti dan pogovarjali smov se tudi o 
tem, kako bi dobili zdravnika na Črno goro in 
tu že ni šlo več tako gladko. 

Okrajni zastop dobil je poziv od dež. od
bora štajerskega, naj poprašuje občine, katere 
bi hotele dovoliti letno podporo zdravnika. 

Ker so občine Črna gora in več sosednih 
že pred leti obljubile malo podporo, ako bi se 
naselil zdravnik na Črni gori, ker pa se za ob
ljubljeno podporo ni našel zdravnik v celi Av
striji, pozval je okrajni odbor spet vse občine, 
naj mu naznanijo, ali hočejo dati kako podporo 
zdravniku, ki bi se naselil na Črni gori, in 
koliko. Večina občin ni dovolila nič, druge 
tako majhne svote, da ni vredno govoriti o 
njih. Od vseh strani se slišijo tožbe, da je 
zdravnik potreben, da umrje dosti mladih in 
krepkih ljudi prezgodaj, ker manjka zdraviške 
pomoči, da imajo predstojniki veliko sitnob in 
občine mnogo plačil, ako se prikažejo nalezljive 
bolezni, katerih zdaj že zimo in leto ne zmanjka, 
toda za tako potrebne stvari, nemajo občine 
denar ja! Zastopniki velikih občin, kakor je 
Cirkovška, Majšperška, Bolfanska so izjavili, 
da za dravnika ne morejo dati in dovoliti niti 
krajcarja. Ali to ni čudno? Ali poznajo t i 
možje dolžnosti, katere ima občina do občanov? 
Ali njih ne bode sram, ako jih bode politiška 
oblast morala siliti, morebiti celo kaznovati, da 
store svojo dolžnost? 

Ni dolgo temu, da je bil na Črni gori 
zdravnik, ki je dobro izhajal in kateri ni bil 
drag. Prepričan sem, da se bode zdravnik, ka
teri se zdaj tam naseli, v par letih dobro po
čutil, da ne bode gledal na to, ali dobi od 
občin podporo ali ne. Občinski zastopi pa bi 
morali vsaj za par let obljubiti podporo, da se 
zdravnik dobi. Tu ni poslušati praznega bese 
dovauja in jalovih izgovorov, sicer bode prišla 
sila! Tega se naj varujejo možje, posebno tisti, 
kateri delajo občinske račune v krčmi in dru
god ne štedijo z občinskim denarjem, kjer bi bilo 
potrebno! 

Sejmovi. Dne 7. marcija v Gradci, pri 
sv. Petru pod sv. Gorami, in na Bregu v Ptuji. 
Dne 8. marcija na Pilštanji in na Vidmu. Dne 
10. marcija pri sv. Jurji na Taboru, pri sv. 
Jakobu v Dolu, v Kapelah, v Strassu, v Til
miči, na Sp. Polskavi. Dne \\. marcija v Ma
riboru. Dne 12. marcija pri sv. Jur i j i na j . ž., 
pri sv. Lovrenci na Drav. polji, v Vitanji in 
Selnici pri Mariboru. Dne 13. marcija v Imeneni. 


